
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

東大宮地域まちづくり推進委員会（防犯・防災部会）から地域協議会へ、「東大宮地域の幹線道路に防

犯灯を設置する必要性がある」との意見が出され、協議会では平成 25 年度から協議を重ねてまいりま

した。 

このたび、協議会運営委員と地域まちづくり推進委員会会長が市へ意見書を提出しました。 

意見書は、「東大宮地区内に防犯灯の整備が不十分な区間(下記の①②)があり、住民や児童生徒の下校

時（特に冬季）の安全確保に不安があり、防犯灯の設置を要望する。」という内容です。 

市長からは、市の防犯灯の現状についての説明と、「防犯灯の設置を検討する場合は、既存の電柱を利

用しながら対応する。」「今年度から防犯灯のＬＥＤ化に係る補助を始めた。」との話しがありました。通

学路については、「具体的に学校やＰＴＡ、自治会が申請していただき、担当課と相談してほしい。」「地

域の防犯灯での対応をお願いしたい」との回答がありました。 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

                

 

地域協議会便り 
東大宮 
地域自治区 

発行：宮崎市地域振興部 地域コミュニティ課 東大宮地域事務所 住所：宮崎市村角町島ノ前 1346－1 

電話：26－1111 Fax：35－5652 メールアドレス：07omiya-c@city.miyazaki.miyazaki.jp 

 

 

第 23 号 発行日：平成 2７年４月 
 

■宮崎市に防犯灯設置要望の意見書を提出しました。（平成 27 年 2 月 5 日） 

▲吉田会長が市長へ意見書を手渡しました。 ▲５名の方が代表で提出しました。 

①宮崎市村角町坪平から前畑まで約 825m 

 

②大島町西田から萩崎まで約 1,350ｍ 



 

■第３回 日時：平成 26 年 9 月 18 日（木）場所：東大宮地区コミュニティセンター 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

■第４回 日時：平成 26 年 12 月 18 日（木）場所：東大宮地区コミュニティセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[窓口業務ご案内] 

●住民票の写し、住民票の記載事項証明書の交付 

●戸籍謄本・抄本などの交付                      

●市税に関する諸証明の交付 

●はり・きゅう・あんま施設利用者証の交付 

(国民健康保険、後期高齢者医療加入者対象)    

●身分証明書の交付 

●印鑑登録証明書の交付 

●健康手帳交付 

 

報告・協議されたこと 

○平成 26 年度まちづくり事業の進捗状況について 

 委員から、事業報告は実績だけでなく、事業の問題点や課題などの報告があるとよいとの意見があ

り、まちづくり推進委員会へ要請しました。 

○「平成 25 年度コミュニティ活動交付金活用事業」に係る評価委員会ヒアリングについて 

○地域の課題について 

「幹線道路への防犯灯設置」については市の補助金等について説明がありました。「自転車利用のマナ

ー向上」については、次回の協議会で問題点等について協議することになりました。 

 

報告・協議されたこと 

○平成 26 年度まちづくり事業の進捗状況について 

○平成 25 年度宮崎市地域コミュニティ活動交付金活用事業評価報告書について 

○地域の課題について 

「幹線道路への防犯灯設置」については、要望書の案文を協議し、市に提出することを決定しました。 

「自転車マナーアップ向上」については早急にチラシ等で周知してほしいという意見がありました。 

※協議会の意見を受け、まちづくり推進委員会では、自転車利用のチラシを作成しました。 

チラシは３月に自治会で班回覧し、地域内の小・中学校のＰＴＡへ配布しました。 

（チラシが必要な方は、地域事務所へご連絡ください。） 

 

①東大宮地域まちづくり事業案内 
★裏はカレンダー[２ヶ月分]になっています。 

②ドリームかわらばん 
★今回は、成人式特集号をお届けします!! 

平成 26 年度 第 3 回･4 回地域協議会が開催されました。 

地域事務所からの 

お知らせです。 

証明を取りに来られる方が増える時期です。 

証明の発行でお困りのことはありませんか？ 

お問い合わせは 

市役所 市民課  ２１－１７５２ 

東大宮地域事務所 ２６－１１１１ 
 

まちづくり推進委員会で

は、定期的に広報誌を発行

しています。 

ぜひ、ご覧ください!! 
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Ⓒ宮崎市 


